
• MESTNA KONFERENCA SZDL IN SVET ZVEZE SINDIKATOV

Poziv delovnim organizacijam
Ljubljanske organizacije združenega dela so te dni prejele poziv

mestne konference SZDL in mestnega sveta zveze sindikata, da bi
ponovno pretehtali možnost pristopa k samoupravnemu sporazumu
za izgradnjo ali dograditev 21 najnujnejših družbenih objektov
v Ljubljani. Tiste pa, ki so samoupravni sporazum podpisali že lani,
bddo pozvali, da obveznosti čimprej poravnajo, kajti razmere so
kritične, doslej pa je k sporazumu pristopilo le okrog 53 odstotkov
delavcev v združenem delu in vseh drugih, ki ustvarjajo dohodek.

Pred dobrim letom je v Ljub-
ljani tekla razprava o tem, kaj
storiti, da bi na področju družbe-
nih dejavnosti mogli zadostiti vsaj
nekaj najnujnejšim potrebam in
ohraniti kolikortoliko uravnoteže-
ni razvojni korak. Potrebe so bile
zaokrožene na najnujnejše, da bi
jih s skupnim združevanjem sred-
stev Iahko uresničili. Tedaj je bi-
la sprejeta vsestransko pretehta-
na odločitev za združevanje

sredstev s samoupravmm spora-
zumom v višini 0,5 odstotka od
čistega dohodka po osnovi bruto
osebnega dohodka. V delegat-
skih skupščinah je bilo dogovor-
jeno tudi, da bomo sredstva
združevali na žiro račun 50100-
780-10009 in da bo vsa strokov-
na, finančna in administrativna
opravila opravljala že utečena
služba III. samoprispevka. Na ta
način bi zbrali le del potrebnih

sredstev za izvedbo programa, za
preostali del pa so se obvezale
prispevati samoupravne interesne
skupnosti družbenih dejavnosti.

S samoupravnim sporazumom
je bilo dogovorjeno, da bomo
zdmževali sredstva za naslednje
objekte:

Novogradnje: Vzgojnovarstve-
ni objekt v Novih Fužinah (242
mest); pridobitev novih prostorov
v obstoječih objektih knjižaice
Bežigrad; pridobitev novih piro-
storov za centralno knjižnicco;
knjižnico Prežihov Voranc na \Vi-
ču; sofinanciranje telovadnice FPo-
ljane za srednje šole in DIC; pari-
dobitev prostorov za zdravstvetno
postajo in knjižnico v KS Vodicce;
dokončanje investicije Predkliniič-
nih inštitutov medicinske fakultte-
te.

Adaptacije: O$ dr. Vito Kraiig-
her; OS Majde Vrhovnik; Sredmja
šola za strojništvo, kemijo in Ue-
sarstvo, Aškerčeva ulica; SAZIU;
Kolizej; Center interesnih dejaav-
nosti mladih, Kersnikova; Ce:n-

tralni stadion; Športni park ZŠD;
Športni park Svoboda Vič; Spre-
jemni center v sklopu prenove
Cukrarne; Center za socialno delo
Bežigrad; pridobitev 12 novih di--
aliznih mest na Univerzitetni ne-
frološki kliniki; dokončanje le-
karne Rakovnik.

Samoupravni sporazum je bil
do februarja 1987 s 53 odstotki
udeležencev veljavno sklenjen,
nikakor pa materialno ne dovolj
močan, da bi ta program v Ljub-
ljani lahko uresničili. K sporazu-
mu je pristopilo premalo udele-
žencev in še od teh vsi ne izpol-
njujejo svojih finančnih obvez.
Program se sicer že uresničuje,
vendar ga ne bo mogoče dokonča-
ti, če ne bo več naše skupne volje.

Prav zato je ta skupni poziv
socialistične zveze in sindikata
Ljubljane ponovljen delovnim or-
ganizacijam in drugim ustvarjal-
cem dohodka, da bi ob sprejema-
nju zaključnih računov sprejeli še
obveznost za naš skupni družbeni
standard v Ljubljani. S.G.


